
Онлайн-марафон «Солов’їна» 

 

 Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді за підтримки 

Міністерства освіти і науки України ініціював онлайн-марафон «Солов’їна», марафон для 

легкого переходу на українську мову.  

Мова є однією із найважливіших цеглинок у фундаменті кожної нації. 

Мова — це генератор і найвища форма патріотизму, ключ до вивчення культури, історії, 

традицій, творець культури. 

Вона є ореолом нації й етнічним кордоном. На жаль, споконвіку саме українську мову 

намагалися викоренити. Саме тому більшість з українців не спілкується українською у 

повсякденні.  

Онлайн-марафон: «Солов’їна» проходив у 2 потоки: 

І потік - тривав 25 днів з 16-го січня до 9-го лютого 2023 р.; 

ІІ потік – триває 26 днів з 13 березня до 15 квітня 2023 р. 

 Марафон є актуальних та потрібним як для дітей, так і для дорослих. Частина аудиторії 

– це працівники та методисти регіональних центрів, люди, які бажали покращити українську 

та популяризувати її всюди.  

Основні теми марафону можна поділити на 4 блоки:  

1 - Психологічно-історичні моменти чому ми не розмовляємо українською (сюди входять 

теми про мовну стійкість, історію мови, мовну практику, мотивацію та інше)  

2 – Вивчення мови та практика  

(Теми: збагачення словникового запасу, методи для запам’ятовування)  



3 - Вивчення та розумніння української культури (українські традиції, українська культура, 

історія та інше)  

4 – Попіляризування української всюди 

(Українські фільми/музика/книжки, український you-tube та telegram, ігри українською)  

Завдяки такому поглибленню та різнобарвності тем - це не просто марафон який 

диктує: «переходьте на українську», цей марафон дає достатню кількість знань та розуміння: 

«чому треба спілкуватися та популяризувати українську», тому що українська мова – це 

свідомий вибір кожного громадянина України. А завдяки таким марафонам, вибір зробити 

легше. 

 Корисні матеріали, відео, посилання на україномовні сайти можна переглянути на 

Марафон на телеграм-каналах: 

 

 

 

 

І потік 

 

https://t.me/maraphonsolovina  

 

 

 

ІІ потік 

 

https://t.me/maraphonsolovina2 
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